



◇ 其它消息 ◇

QI TA XIAO XI

拾金不昧素质高 燃气职工品质好

2013年7月9日上午，邹城市民张先生将一面锦旗送到邹城市燃气总公司营业大厅，向该公司拾金不昧的抄表员沈依浓表示深深的感谢。7月6日晚8点30分，市民张先生来到我市东滩路一家建设银行ATM机前存款，将4800元现金放入存钞口后，接到电话离开，将存款和银行卡都遗忘在ATM机上。其后，邹城市燃气总公司抄表员沈依浓来到该ATM机前办理业务，发现了遗失的现金和银行卡，她心想，丢钱的人一定很着急，可能一会儿会回来找，她就在那里等

着。时间过去了一小时，失主仍未露面，她遂即拨打了报警电话，并用手机拍下了银行卡号，站东派出所民警赶到现场作了登记，表示尽快联系失主。第二天一早，沈依浓担心联系不到失主，她又一次来到该银行，试图通过客户档案查找失主，恰巧该银行轮休。于是，她又来到龙山路北首一家建设银行，向值班经理出示了拍下的银行卡号，该银行通过客户档案找到了失主，通知其到派出所领取现金和银行卡。失而复得的失主张先生几经周折才查找到沈依浓的联系电话和

工作单位，特意制作了锦旗到邹城市燃气总公司向她表示感谢，但张先生未能见到沈依浓本人，因为此时的她正在抄表服务一线。事后，有人问她捡到钱时怎么想的。她说：“没想别的，只想尽快找到失主，我只是做了一件小事，换作谁都会这么做的”。

据了解，这并不是该公司职工第一次拾金不昧。2012年3月和8月分别有两名职工在工作岗位捡到用户遗失的现金、银行卡等其他证件，都及时联系进行归还。

(陈绪华)

山东济华燃气受邀出席“公仆宣言”发布仪式

2013年7月11日，济南电台新闻广播《政务监督热线》节目开播十周年主题活动暨“公仆宣言”发布仪式在济南广播电视台1000m²演播大厅举行。市委副书记、市长杨鲁豫，市委常委、宣传部部长谭延伟，市委常委、纪委书记慕建民，副市长王新文，市政府秘书长李华贤出席活动。公司总经理范杰民、纪委书记时晨、政工传讯部部长周乐亭作为上线单位代表受邀出席活动。

这次活动回顾总结了节目十年成长历程，并以此为集结号，倡导广大政府部门和窗口单位的

工作人员进一步增强责任意识、公仆意识、群众意识，全心全意为人民服务，用实际行动响应党中央深入开展党的群众路线主题教育实践活动的决定。据了解，现在的《政务监督热线》已成长为监督政务、服务百姓、影响深入的媒体品牌，央视索福瑞的调查数据显示，目前仅济南地区，每天收听《政务监督热线》的人群就达到40万人，在同时段中位列第一。

现场来自市交通局、人社局、城管局、市政公用事业局等近30家单位的工作人员以各种形式参加了宣誓仪式。他们表示，在今后的工



作中，一定会立足岗位，踏实工作，真心实意为老百姓办实事、解难事，切实履行好人民公仆的职能和责任，绝不辜负人民期望。公司政工传讯部王艺作为市政公用事业局代表参加了现场宣誓演出。

(王艺)